



С праздником — днём физкультурника!

Недавно поздно вечером раздался звонок: «Игорь, ты меня помнишь? Я Виктор Бубнов». Как же мне его не узнать?! Его голос знаком мне с детства. Легенда нашего городского лыжного спорта 30—40-х годов. Физкультурный и комсомольский работник фабрики № 5, рыбацкий парень. Лучше него никто у нас не бегал на лыжах. Виктор обучил и воспитал многих лыжников Переславля.

Говорили долго. Он давно уехал из Переславля к месту военной службы. Уже 14 лет, как ушла из жизни его супруга, комсомольский работник тех далёких лет Тоня Заикина. Каждый год Виктор приезжает в свой родной город, чтобы встретиться с одноклассниками. Их выпуск был в огненном 1941 году. Остались в живых семеро. Каждый год в последнее воскресенье июля они приходят к памятнику погибшим переславцам. Всем знакомым Виктор Бубнов передаёт привет и ждёт встречи с ними в 2007. Хотелось бы ему узнать адрес Зинаиды Павловны Рубищевой из поливного цеха фабрики. Откликнитесь, Зина, и позвоните мне по телефону 3-29-34.

Перед Вами, уважаемые читатели, снимок 1996 года. Тогда, в День физкультурника, собрались вместе ветераны спорта, молодёжь, руководители города. Переславцам знакомы все лица, некоторых уже нет в живых. Особенно хотелось бы отметить ныне здравствующего Сергея Романова (стоит в правом углу в белой кепке). Хороший футболист 30-х годов, руководил спортом в городе в 40—50-е годы, учитель физкультуры. Сколько сил отдавал он воспитанию молодёжи. Стоит в центре Валя Белова (её уже нет в живых), беспокойная, деловая, прекрасная спортсменка. Председатель городского и фабричного спорткомитета. Что ни человек на снимке, то особая история, любовь к городу, спортивные достижения. А как они боролись за честь Переславля, выступая на соревнованиях!

В этом году исполняется 75 лет комплексу ГТО. Значки комплекса носили как ордена. Значок был ступенью к олимпийским рекордам. Нормы комплекса требовали всестороннего развития человека. Сейчас в отдельных регионах страны идёт возрождение комплекса. Организаторы сталкиваются с тем, что только 15% молодёжи могут полностью сдать нормы. И у нас в городе следует подумать над этим вопросом.

Действующих спортсменов, ветеранов, любителей физкультуры и спорта поздравляю с нашим праздником — Днём физкультурника.

Игорь Кручинин,
ветеран спорта
и педагогического труда.